KYMPIAKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
ENAPXIAKOZ AIATQNIZMOZ
NOEMBPIOZ 2017

[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 11/11/2017 Qpa Eé€taong: 10:00-12:00

OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Halpo HEAAVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL LE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

vk W

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.

NMPOBAHMATA
NpoBAnua 1: (a) No armhonoloete 1o KAGOUA
5 3 2
v>—=10v° +9v)(v- — 4
Ao ( )( )’ s eN
v2 4+ 3v
(B) Na amodeitete 6tL 0 A Slatpeital pe to 12 yia kaBe dpucikd aplbuo v.

MPOTEINOMENH AYZH:
(o) Exoupe Sladoyika
(v® —10v3 +9v)(v? —4)  v(v*—10v? + 9 (v —2)(v +2)

v2 4+ 3v v(v+3)
_v@r =9 -1D(v—-2)(v+2)
B v(v +3)
v =3)(v+3)(v-Dv+ 1D -2)(v+2)
B v(v+3)

=@wv-3)v-2)v—-DWw+1D(v+2).

(B) Eredn ot apbpoi (v — 3), (v — 2), (v — 1) sivau tpeic Stadoyikoi aplOpoi Vo touddylotov anod
auTtoUG Sltatpouvtal He To 2 Kat évag dlatpeitatl pe to 3. Emopévwe Ba €xoupe oTL
(v=3)(v—=2)(v—1) = modranAéoio tou( 2 - 3) = moAdamAdoto Tov 6.
Entiong ot apBpoi (v + 1), (v + 2) eivar 8o Sadoxikoi pucikoi apBuol. Emopévwg évag ano
outol¢ Statlpeital pe to 2, SnAadn
v+ 1D)(v + 2) = moAdamAdaoto tov 2
Apa,
v=-3)(v-2)(v—1Dv + 1)(v+ 2) = moldamddaio tov( 6 - 2) = moAdamAdotio Tov 12.

Np6BAnua 2: Av LoxUeL oUVX — nux = V2nux, va amodeifete otu:
(o) epx = V2 -1

(B) ovvx +nux = V2ovuvx

NMPOTEINOMENH AYZH:

(o) Ao tnv dedopévn oxéon




ouvx — nux = V2nux
napatnpoUue otL gvvx #* 0,nux # 0. EMopévwg éxoupe
ouvx  nux  \2nux
oovx  ouvx | ovvx

1
+\/§=\/§—1 1)

avvx—r]yx=\/§nyx<:) <=>1—ggox=\/§ggox<=>

Epx =
(B) Amo tnv (1) €xoupe,

X
£<px=\/§—1<:> illa
ovvx

ovvX + nux = V2ovvx.

=\/§—1<:>n,ux=\/§avvx—avvx<:>

NpdBAnpa 3: (a) Na amodeifete OTL oL Mpaypatikég pileg tng e€lowong
x3-2x+1=0
, -1-/5 —-1+/5
glvatxy =1, x, = X3 = ——.
(B) Aivetar oti: (x3 +1)3 =8(2x—1), x €R (1) kmy=3Y2x—-1 yeR (2).

(i) Na amobeiete otL oyve: x3 —y3 = 2(y — x).

(i) Na Bpeite OAeg T TIpEG x € R mou kavomotovv tnyv €icwon (1).
MPOTEINOMENH AYZH:
(a) H e€iowon x3 — 2x + 1 = 0 ypadetat
x3—-2x+1=x3-x—x+1=x(x>-1D-(x-1D)=x(x-Dx+1)—(x—1)
=x-Dx(x+1)-1]=Cx-D%*+x—-1)

Apa,

-1-+5 ~1++5
x—-DxE*+x-1)=0=>x,=1, Xp=—m—) X3 T
(B) (i) A Tig (1) kat (2) éxoupe (x3 +1)3 =8y% © x3 + 1 = 2y kau

y3’=2x—-1y3+1=2x.
Adatpwvrag Tig tedeutaieg e€lowoelg Ba £xoupe
x3—y3=2(y—x).
(i) An6 v e€iowon x3 — y3 = 2(y — x) naipvoupe
d-yi=20-x) e x-yE*t+xy+y)+2(x—y)=0&
(x—y)x%2+xy+y2+2)=0
Alakpivoupe U0 TEPUTTWOELG

e Avx =y, totenefiowon (x3 +1)3 =8y ypadetax® +1=2x=x3-2x+1=0
-1-v5 _ —1+/5
2 3T 2
e T tov mapdyovta x2 + xy + y? + 2 éxoupe

x1=1,x2=

Y2 3y?
2 2 —
x“+xy+y +2—(x+2) + 2 +2>0

Emopévwg ot pileg tng (1) elvat x1, x5, x3.

NpoBAnua 4: Aivetal tetpdywvo ABI'A. Eotw onueio M mavw otnv mAeupd BI" Tou tetpaywvou. H
Syotopog tng ywviag LAAM téuvel v mAeupd A’ oto onueio N. Ano to onueio N dpépoupe
KaBetn gubBela mpogtnv AM n omolia tépuvel tnv euBeia AB oto onueio H. Na anodeifete otL

AH = BM + AN.



NMPOTEINOMENH AYZH:

Adou n AN eival iyotopog tng LAAN kat amnd tnv undbson NA L AA,NZ 1L AM, Ba €xoupe OTL
AN =NZ (1)

Ao v wodtnTa TV TPLywvwyv AAAN, AANZ naipvoupe otL

AA = AZ xaLdpa AB = AA = AZ (2)

Eniong

ZAMB = 90° — 2 MAB B
{LZHA Z 000 opap = LAMB = 2ZHA (3)

And g (2) xai (3) ovunepaivoupe OtL Ta opBoywvia tplywva AAMB kat AAZH eival ioo.
Emopévwg
ZH = BM (4)
Ouwg o tpiywvo AANH eival LloookeAEg, adoul
{AANH = LANA = 90° — LAAN

JNAH = 90° — 2 AAN = 2£ANH = «NAH (5)

Emopévwe Ba €xoupue

AH = HN = HZ + ZN = BM + AN.




